

**ВИСНОВКИ**

**експертної комісії Міністерства освіти і науки України  
за результатами чергової акредитаційної експертизи підготовки  
здобувачів неповної вищої освіти спеціальності  
галузь знань 0305 «Економіка та підприємництво»  
спеціальність 5.03050802 «Оціночна діяльність»  
освітнього рівня «молодший спеціаліст»  
Економіко-технологічного коледжу  
приватного вищого навчального закладу «Київський інститут  
бізнесу та технологій» товариства з обмеженою відповідальністю**

Згідно з «Положенням про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах», затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 року, № 978, та наказом Міністерства освіти і науки про проведення чергової акредитаційної експертизи від 05.06.2018 року №1080-л, експертна комісія у складі:

**Луціва Богдана Любомировича** – завідувача кафедри банківського менеджменту та обліку Тернопільського національного економічного університету, доктора економічних наук, професора, **голови комісії;**

**Баюл Тамари Петрівни** – голови циклової комісії економічних дисциплін Державного навчального закладу «Дніпровський транспортно-економічний коледж», викладача вищої категорії, **члена комісії;**

розглянула подані Економіко-технологічним коледжем приватного вищого навчального закладу «Київський інститут бізнесу та технологій» товариства з обмеженою відповідальністю (надалі – Коледж) матеріали акредитаційної справи та провела у період з 25 по 27 червня 2018 року експертне оцінювання відповідності освітньої діяльності підготовки молодших спеціалістів за спеціальністю 5.03050802 «Оціночна діяльність».

Голова комісії



Б.Л. Луців

Під час роботи експертна комісія розглянула надані матеріали для підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста: установчі та реєстраційні документи, концепцію діяльності ПВНЗ, кадрове, навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення освітньої послуги, інформацію щодо ознайомлення громадськості з матеріалами, що стосуються організації роботи з надання освітньої послуги. Комісією перевірено наступне:

- достовірність інформації, поданої до Міністерства освіти і науки України Економіко-технологічним коледжем ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій»;

- відповідність показників діяльності Економіко-технологічного коледжу ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» установленим законодавством вимогам щодо навчально-методичного, кадрового, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення;

- установчі документи Економіко-технологічного коледжу ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій», які підтверджують загальні відомості про Економіко-технологічний коледж ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій».

Здійснено аналіз виконання студентами комплексних контрольних робіт з гуманітарної, природничо-наукової, професійної та практичної підготовки.

За результатами експертного оцінювання експертна комісія констатує:

Голова комісії



Б.Л. Луців

## 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ТА СПЕЦІАЛЬНОСТІ

Згідно з рішенням Загальних Зборів Учасників створено структурний підрозділ ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» Економіко-технологічний коледж у 2011 році. ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» ТОВ (надалі – Інститут) зареєстровано Печерською районною у м. Києві державною адміністрацією, від 23.06.1995 р., свідоцтво № 025225. Інститут засновано як вищий навчальний заклад недержавної форми власності. Інститут є вищим навчальним закладом освіти III-IV рівня акредитації.

### **Повні юридичні та поштові реквізити Інституту.**

Місце розташування: 04078, Україна, м. Київ, вул. Білицька 41/43.

Юридична адреса: Україна, м. Київ, вул. Михайла Бойчука, 18а.

Телефон: 430-15-77, 432-75-55

Ідентифікаційний код: 23497925.

Електронна адреса: info@kibit.edu.ua

Web –сторінка: kibit.ua

**Економіко-технологічний коледж** є невід'ємним структурним підрозділом ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» без права юридичної особи.

Інститут та Коледж створено для освітньої та фахової ступеневої підготовки фахівців.

Предметом діяльності Інституту та Коледжу є:

- підготовка фахівців з вищою освітою за освітньо-кваліфікаційними рівнями молодшого спеціаліста, бакалавра, магістра;
- науково-дослідна робота, надання консультацій та освітніх послуг;
- підготовка молоді для вступу до вищих навчальних закладів;
- науково-методична, культурно-освітня, туристична,
- видавнича, спортивно-оздоровча діяльність;
- фінансово-економічна, господарська, маркетингова, консультаційна діяльність;

Голова комісії



Б.Л. Луців

- здійснення зовнішніх зв'язків, міжнародне співробітництво в галузі освітньої діяльності.

Інститут очолює ректор, який одночасно є головою Вченої ради та Приймальної комісії Інституту, а також очолює ректорат. Ректором інституту є Яковлева Олена Вячеславівна, яка у 1987 році закінчила Київський Політехнічний Інститут за спеціальністю «Електричні системи і мережі». З 1995 року була старшим викладачем кафедри гуманітарних дисциплін Київського інституту бізнесу та технологій. З 1998 року переведена на посаду доцента кафедри гуманітарних дисциплін Київського інституту бізнесу та технологій. В 2002 році захистила дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата філософських наук на тему: «Класичний та неklasичний підходи у соціально-філософському дослідженні економічної сфери суспільства (порівняльний аналіз)» за спеціальністю 09.00.03 – соціальна філософія та філософія історії у Інституті філософії імені Г. С. Сковороди НАН України. З 2002 року Яковлева О.В. обіймає посаду ректора Київського інституту бізнесу та технологій на умовах контракту. У 2015 році захистила докторську дисертацію і здобула науковий ступінь доктора філософських наук за спеціальністю 09.00.10 – «Філософія освіти» у відділі змісту, філософії та прогнозування вищої освіти в Інституті Вищої освіти АПНУ за темою «Багатомовність українського суспільства як регулятивний фактор освіти і виховання в системі вищих навчальних закладів у контексті світового досвіду». Основні ідеї та результати дослідження викладені у 42 публікаціях, з них 2 – одноосібні монографії, 2 – розділи у колективних монографіях, 23 – статті у наукових фахових виданнях з філософських наук, 6 – статті у закордонних періодичних наукових виданнях, та виданнях, що включені до міжнародних наукометричних баз даних, 10 – статті у інших наукових виданнях.

Інститут здійснює діяльність на підставі переоформленої ліцензії, розміщеної на сайті Міністерства освіти і науки України від 12.05.2017 (у паперовому вигляді АЕ № 458744 від 05. 08. 2014 р.).

Оперативне управління Коледжем здійснює директор, який призначається наказом ректора Інституту.

Голова комісії



Б.Л. Луців

Багаторічний досвід підготовки фахівців дозволяє успішно реалізувати мету та завдання вищого навчального закладу через систему заходів з організації та вдосконалення навчального процесу, наукової роботи, господарської діяльності у структурних підрозділах інституту. До ліцензії внесені відокремлені структурні підрозділи інституту.

У ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» ведеться підготовка бакалаврів та магістрів за спеціальностями: «Облік і оподаткування», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Менеджмент», «Психологія», «Публічне управління та адміністрування».

У Коледжі ведеться підготовка молодших спеціалістів за спеціальностями: «Соціальна робота», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Менеджмент», «Комп'ютерна інженерія».

Навчальний процес в Коледжі забезпечують чотири циклові комісії: циклова комісія з комп'ютерної інженерії, циклова комісія з соціальної роботи, циклова комісія з фінансів і менеджменту, циклова комісія з природничих та гуманітарних дисциплін, які належним чином укомплектовані науково-педагогічними працівниками.

ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» для організації своєї діяльності, враховуючи філії, використовує як власні, так і орендовані площі. Власні площі становлять 10 304,2 м<sup>2</sup> і 1 671,8 м<sup>2</sup> орендовані.

Бібліотека Інституту має фонд понад 40 000 примірників (з них 18 371 примірників у базовому закладі). Читальний зал має електронний каталог і обладнано на 19 робочих місць з підключенням до Internet. Читальний зал, що знаходиться за адресою вул. Білицька, 41/43 також обладнано на 15 робочих місць з підключенням до Internet. Інститут має власну поліграфічну базу для видання методичних матеріалів, підготовлених викладачами КІБіТ.

У матеріалах ліцензійного самоаналізу Коледжу є всі необхідні документи: заява, засновницькі та реєстраційні документи, статут, довідки обласного управління статистики (довідка Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ № 07-274), концепція діяльності ВНЗ, затверджене та погоджене обґрунтування можливості щодо

Голова комісії



Б.Л. Луців

ліцензування діяльності з надання освітньої послуги у сфері вищої освіти з підготовки молодших спеціалістів за спеціальністю 5.03050802 «Оціночна діяльність», навчальні плани, освітньо-професійна програма, освітньо-кваліфікаційна характеристика та їх варіативні частини, відомості про соціальну інфраструктуру, кадрове, матеріально-технічне забезпечення заявлених видів освітньої діяльності.

Загальні показники розвитку економіко-технологічного коледжу ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» приведені в таблиці 1.

Таблиця 1.

Загальні показники розвитку Економіко-технологічного Коледжу

	Показник	Значення показника
1.	Рівень акредитації ВНЗ	I
2.	Кількість ліцензованих спеціальностей	4
3.	Кількість спеціальностей, акредитованих за 1-2 рівнем	4
4.	Контингент студентів на всіх курсах навчання	375
5.	Кількість циклових комісій	4
6.	Кількість педагогічних та науково-педагогічних працівників, що здійснюють підготовку молодших спеціалістів та бакалаврів (враховуючи сумісників внутрішніх та зовнішніх)	58
7.	Кількість робочих місць з ПЕОМ	40
8.	Кількість робочих місць з ПЕОМ з виходом в Інтернет	40

**Висновок:** експертна комісія підтверджує наявність і достовірність оригіналів документів, що забезпечують правові основи діяльності економіко-технологічного коледжу ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій». Засновницькі документи відповідають вимогам Порядку ліцензування діяльності з надання освітніх послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 серпня 2007 року № 1019 „Про ліцензування діяльності з надання освітніх послуг”.

Голова комісії



Б.Л. Луців

## 2. ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ СТУДЕНТІВ

Правила прийому до Коледжу КІБіТ розробляються на підставі Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів України, затверджених Міністерством освіти і науки України, які розглядаються приймальною комісією Київського інституту бізнесу та технологій та затверджуються ректором. В Коледжі КІБіТ наявні плани та розроблені заходи з профорієнтаційної роботи. Під час навчального року застосовуються різні форми та методи профорієнтаційної роботи: дні відкритих дверей, публікації в місцевій пресі, відвідування професійно-технічних навчальних закладів членами педагогічного колективу, робота з інтернет ресурсами.

Студентський контингент Економіко-технологічного коледжу ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» формується з числа української молоді, що має неповну середню, загальну середню та професійно-технічну освіту.

Набір до Коледжу здійснює Приймальна комісія, що знаходиться за адресою: м. Київ, провулок Зоряний 1/5.

Соціальна програма, що створена у Коледжі, направлена на надання студентам знижок в оплаті за навчання за умов успішності протягом року (що стимулює постійно підтверджувати свій рівень).

З метою формування контингенту студентів у Коледжі розроблена система профорієнтаційної роботи, яка спрямована на пошук і виявлення педагогічно обдарованої молоді, поширення інформації про навчальний заклад, основні напрями його професійної діяльності, правила прийому тощо. Дані щодо формування контингенту наведені у таблиці 2.

Голова комісії



Б.Л. Луців

Таблиця 2.

Показники формування контингенту студентів  
за спеціальністю 5.01010601 «Соціальна педагогіка»

№ з/п	Показник	Роки		
		2015	2016	2017
1.	Ліцензований обсяг підготовки (осіб)	120/-	120/-	120/-
2.	Прийнято на навчання, всього (осіб)			
	5.03050802 Оціночна діяльність	56	-	-
	072 Фінанси, банківська справа та страхування	-	40	31
3.	Подано заяв на одне місце			
	5.03050802 Оціночна діяльність	0,94	-	-
	072 Фінанси, банківська справа та страхування	-	1,9	0,5
4.	Загальний контингент на всіх курсах			
	5.03050802 Оціночна діяльність	137	87	12
	072 Фінанси, банківська справа та страхування	-	40	69

**Висновок:** *Експертна комісія встановила, що формування контингенту студентів відбувається в межах ліцензованого обсягу прийому. Експертна комісія рекомендує посилити окремі складові профорієнтаційної роботи, які б сприяли збільшенню прийому осіб на заявлену спеціальність і наближували їх чисельність до ліцензованого обсягу, наприклад роботу у соціальних мережах.*

Голова комісії



Б.Л. Луців



### 3. ЗМІСТ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ

Експертна комісія перевірила документи, що відображають зміст підготовки здобувачів вищої освіти за заявленим напрямом підготовки.

Зміст підготовки здобувачів вищої освіти галузі знання 0305 «Економіка та підприємництво» спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність» освітнього рівня «молодший спеціаліст» 2017-2018 навчального року визначені тимчасовими стандартами вищого навчального закладу, які затверджені рішенням Вченої ради протокол №12 від 22.06.2017 р. та ректором Інституту, що відповідає чинному законодавству.

На основі Галузевих стандартів, з врахуванням нормативно-розпорядчих документів щодо впровадження Європейської кредитно-трансферної технології навчання розроблені та затверджені в установленому порядку навчальні плани підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» та освітньо-кваліфікаційна характеристика, які відповідають вимогам у сфері вищої освіти.

З усіх дисциплін навчальних планів розроблені робочі програми, які містять мету та завдання курсу, тематичний план, зміст курсу за темами, плани практичних (семінарських) занять, завдань для самостійної роботи студентів, теми рефератів, контрольних робіт для студентів-заочників види контролю знань та критерії оцінок (умови заліків), рекомендовану літературу.

**Висновок:** аналізуючи зміст підготовки фахівців за спеціальністю 5.03050802 «Оціночна діяльність» у Економіко-технологічному коледжі ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій», комісія зробила висновок, що навчальний процес у Коледжі здійснюється згідно із Галузевим стандартом вищої освіти (наказ МОН України № 911 від 07.08.2014 «Про затвердження складових галузевих стандартів вищої освіти з напрямку підготовки 0305 «Економіка та підприємництво»), затвердженими ОПП і ОКХ, навчальним планом, вимогами нормативних та навчально-методичних документів з вищої освіти. Усі дисципліни навчального плану, навчальна і педагогічна практика, курсові роботи на 100% забезпечені типовими і робочими програмами та іншими нормативними документами, що відповідає державним вимогам щодо акредитації спеціальності.

Голова комісії



Б.Л. Луців

#### 4. ОРГАНІЗАЦІЙНЕ, НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНО- ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

Організаційне та навчально-методичне забезпечення навчально-виховного процесу у Економіко-технологічному коледжі ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» включає такі компоненти:

- планування навчально-виховного процесу;
- методичне забезпечення викладання навчальних дисциплін;
- методичне забезпечення практичного навчання;
- ділова навчальна документація закладу і навчальних підрозділів.

Інформаційно-методичне забезпечення в Інституті здійснюється відповідно до чинних нормативних документів Міністерства освіти і науки України.

Навчальний план, за яким відбувається підготовка молодших спеціалістів, розроблено на основі галузевого стандарту підготовки молодших спеціалістів з названої спеціальності і погоджено навчально-методичною радою Коледжу та затверджено ректором Інституту.

Відповідно до навчального плану та типових навчальних програм викладачами розроблені робочі навчальні програми, де визначено тематичний план навчальних дисциплін, обсяг годин (кредитів) на вивчення тем та бюджет часу на вивчення всієї дисципліни, форму контролю, вимоги до знань і вмінь, перелік необхідної літератури, передбачено міждисциплінарний зв'язок з іншими дисциплінами навчального плану з урахуванням структурно-логічних схем викладання дисциплін. Контроль за станом виконання навчального плану та програм відбувається через систему внутрішнього контролю. Виконання навчальних планів і робочих програм дисциплін аналізується щомісячно.

З метою організованого проведення навчальної та виробничої практики студентів за спеціальністю 5.03050802 «Оціночна діяльність» галузі знань 0305 «Економіка та підприємництво» цикловою комісією розроблена наскрізна програма практики та методичного забезпечення.

Голова комісії



Б.Л. Луців

Практичне навчання в Економіко-технологічному коледжі ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» здійснюється згідно з «Положенням про практики студентів вищих навчальних закладів України» №93 від 08.04.1993 року і діючими навчальними планами та наскрізними програмами практик. Завданнями навчальних практик є отримання професійних умінь та навичок із гуманітарних, фундаментальних та фахових дисциплін, передбачених навчальним планом.

Комплекс методичного забезпечення викладання навчальних дисциплін складається з навчальних програм, навчально-методичних карт занять, комплексу візуального супроводу, до складу якого входять як традиційні наочні посібники, так і сучасні електронні мультимедійні засоби.

Бібліотечний фонд інституту щорічно поповнюється новими виданнями. Так, на комплектування навчального фонду у 2017-2018 роках інститутом виділено 89 290,00 грн.

Одним з джерел інформаційного забезпечення навчального процесу є база даних, яка зберігається на електронних носіях. В Інституті створена медіатека. Це дозволяє накопичувати в електронному вигляді підручники, посібники, пакети прикладних програм, законодавчі, інструктивні, нормативні, довідкові, методичні й інші матеріали та ефективно використовувати їх у навчальному процесі.

**Висновок:** *Експертна комісія констатує, що стан навчально-методичного та інформаційного забезпечення дисциплін навчального плану підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність» відповідає Ліцензійним умовам. Кількість періодичних видань, які відносяться до заявленої спеціальності відповідає встановленим нормативам. Студенти забезпечені необхідною літературою, можуть користуватися електронними ресурсами та мають можливість доступу до мережі Internet.*

## 5. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ

Експертна комісія перевірила кадрове забезпечення щодо можливості підготовки молодших спеціалістів за спеціальністю 5.03050802 «Оціночна діяльність» галузі знань 0305 «Економіка та підприємництво» на підставі відповідних наказів ректора, особових справ та трудових книжок викладачів. На основі проведеної перевірки підтверджено достовірність інформації про кількісний та якісний склад науково-педагогічного персоналу, що забезпечуватиме навчально-виховний процес у Коледжі згідно з вимогами Міністерства освіти і науки України.

Коледж застосовує комплексну систему формування педагогічного складу на основі залучення до навчально-виховного процесу та викладацької роботи провідних науково-педагогічних працівників та обдарованих молодих випускників. Згідно з концепцією розвитку коледжу передбачено такі напрями формування викладацького складу коледжу для забезпечення навчально-виховного процесу підготовки молодших спеціалістів за спеціальністю 5.03050802 «Оціночна діяльність» у галузі знань 0305 «Економіка та підприємництво»:

- забезпечення навчального процесу штатними працівниками циклових комісій та відповідних кафедр Інституту;
- залучення до навчального процесу на умовах штатного сумісництва провідних викладачів інших навчальних закладів та провідних фахівців-практиків підприємств, установ та організацій;
- підготовка власних науково-педагогічних кадрів шляхом підвищення кваліфікації, атестації та навчання в аспірантурі.

Навчально-виховний процес з підготовки молодших спеціалістів за спеціальністю 5.03050802 «Оціночна діяльність» забезпечують 24 педагогічних та науково-педагогічних працівники коледжу. Викладачі, які мають науковий ступінь або вчене звання становлять 65%, викладачі, які мають вищу категорію 81%. На штатних засадах, з тих, хто проводить підготовку молодших спеціалістів з оціночної діяльності працює 3 доктори наук, 9 кандидатів наук, доцентів, 13 викладачів мають вищу категорію.

Голова комісії



Б.Л. Луців

Викладачі згідно з вимогами пройшли підвищення кваліфікації, стажування в інших вищих навчальних закладах, установах та організаціях – КНУ ім. Шевченка, КУ ім. Бориса Грінченка, Запорізький національний технічний університет, Університет сучасних знань та інше.

Випускову циклову комісію з фінансів та менеджменту очолює кандидат економічних наук (зі спеціальності – 08.07.05 «Економіка торгівлі та послуг») Пікуш Тарас Анатолійович, який закінчив Київський національний торговельно-економічний університет у 2002 році за спеціальністю «Економіка підприємства». Має практичний досвід у роботі в економічній сфері. Є одним з організаторів міжнародних конференції з економіки, в тому числі Форум Бізнес Іновацій.

***Висновок:** експертна комісія відзначає, що кадрове забезпечення навчального процесу за кількісними та якісними показниками спеціальності, що акредитується, відповідає нормам чинного законодавства та Ліцензійним умовам надання освітніх послуг у сфері вищої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст».*

Голова комісії



Б.Л. Луців

## 6. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА

Матеріально-технічна база Коледжу складається з власних та орендованих приміщень, які використовуються для організації навчально – виховного процесу.

Базовий навчальний заклад Інституту (м. Київ) має власне приміщення площею 737,1 м<sup>2</sup>. та орендує приміщення загальною площею 690,9 м<sup>2</sup>. Зазначені площі знаходяться за адресами: орендоване приміщення м. Київ, вул. Білицька, 41/43 (площа 690,9 м<sup>2</sup>), 4-ий поверх середньої школи № 68: окремий вхід; власне приміщення (площею 737,1 м<sup>2</sup>) за адресою м. Київ, пров. Зоряний 1/5, що знаходиться поруч зі школою.

Аудиторний фонд Коледжу по вул. Білицькій 41/43 складається з 5 аудиторій та 2-х комп'ютерних класів, в яких навчання відбувається в дві зміни. Для підготовки молодших спеціалістів за спеціальністю 5.03050802 «Оціночна діяльність» навчальним планом задіяно 9 кабінетів та 2 лабораторії-комп'ютерних класи. Всі робочі місця в комп'ютерних класах під'єднані до мережі Internet.

В розпорядженні науково-педагогічних працівників – 26 комп'ютерів, 13 ксероксів, 12 мультимедійних центрів, телефони, факси та інша офісна техніка.

Для проведення занять з фізичної культури використовується спортивні майданчики СШ №68, що знаходяться безпосередньо біля навчального корпусу, та орендований спортивний зал, за адресою вул. Б.Хмельницького 16-22А. Документи щодо відповідності приміщень санітарним та пожежним нормам перевірено та внесено в ЄДЕБО.

Студенти і співробітники Інституту та Коледжу користуються кафе, яке знаходиться в приміщенні Інституту за адресою пров. Зоряний 1/5 та їдальною СШ № 68.

Для надання невідкладної медичної допомоги в Інституті функціонує медичний пункт, яким, при нагальній потребі, користуються усі студенти.

Для проживання вітчизняних та іноземних студентів Інститутом укладено угоду з «Санаторієм-профілакторієм «Славутич», що знаходиться за

Голова комісії



Б.Л. Луців

адресою Пуща Водиця, вул. Миколи Юнкерова 38. Студентам надається місце для проживання за встановленою нормою.

Санітарно-технічний стан будівель і споруд Коледжу та Інституту, а також стан допоміжних приміщень відповідають санітарно-технічним нормам і правилам відповідно до висновку санітарно-епідеміологічної експертизи 05-2/3367 від 20.03.2017. Також наданий висновок протипожежного стану 26-7261/261 від 25.05.2016.

Лекції проводяться у обладнаних мультимедійними пристроями аудиторіях на 20-50 осіб. Лабораторні і практичні заняття проводяться у спеціально обладнаних лабораторіях, кабінетах, комп'ютерних класах з використанням обладнання і технічних засобів навчання. Лабораторні заняття проводяться з поділом на підгрупи по 10–12 осіб.

Заняття з фізичного виховання проводять у спортивному залі Київської загальноосвітньої школи №68 і стадіоні, які обладнані для проведення занять згідно з робочими навчальними програмами фізичного виховання.

***Висновок:** експертна комісія відзначає, що матеріально-технічна база економіко-технологічного коледжу ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» відповідає Ліцензійним умовам надання освітніх послуг у сфері вищої освіти щодо підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст».*

Голова комісії



Б.Л. Луців

## 7. ЯКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПІДГОТОВКИ ВИПУСКНИКІВ ТА ЇХ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

З метою контролю поточної успішності та самостійної роботи у коледжі двічі на семестр проводяться атестації студентів з усіх дисциплін, які вивчаються у даному семестрі. Для проведення атестацій використовуються результати планових контрольних робіт, оцінки за практичні та семінарські заняття, виконання домашніх завдань, тощо. Результати екзаменаційних сесій та атестацій обговорюються на засіданнях комісії Коледжу.

Аналіз результатів останньої екзаменаційної сесії свідчить, що якість навчання студентів у Економіко-технологічному коледжі ПВНЗ «Київського інституту бізнесу та технологій», відповідає вимогам акредитації.

Комплексні контрольні роботи (ККР) з гуманітарних, фундаментальних та фахових дисциплін виконувалися студентами в присутності експертної комісії. Для проведення ККР були використані пакети ККР, розроблені у економіко-технологічного коледжі ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій», які містять теоретичні та практичні завдання і складені у відповідності з освітньо-професійною програмою.

Нижче, у таблиці 3 представлено результати виконання ККР студентами спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність».



### ККР студентами спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність»

№ п/п	Найменування дисципліни	Усього студентів	З'явилися на іспит	3 нх одержали оцінки						Абсолютна успішність, навчання, %		Середній бал (самоаналіз)	Середній бал		
				Відмінно	Добре	Задовільно	Незадовільно	Кільк %	Кільк %	Кільк %	Кільк %				
Цикл гуманітарної підготовки															
1	Історія України	12	12	3	25	7	59	2	16	-	-	100	86	4,0	4,1
Цикл природничо-наукової підготовки															
2	Економічна теорія	9	9	1	14	5	55	3	29	-	-	100	71	3,8	3,8
Цикл професійно-орієнтованих дисциплін															
3	Економіка підприємництва	9	9	1	12	5	55	3	33	-	-	100	86	4,0	3,8
4	Методи і моделі оцінювання	9	9	2	22	4	45	3	33	-	-	100	71	3,8	3,9
	<b>Всього :</b>			<b>18,25</b>			<b>53,5</b>		<b>27,75</b>			<b>100</b>	<b>71,8</b>	<b>3,9</b>	<b>3,9</b>

Голова комісії

Член комісії

Ректор

Б.Л. Луців

Т.П. Баюл

О.В. Яковлева



Аналіз проведених ККР з циклу професійно-практичної підготовки показав, що більшість студентів виконали поставлені завдання, виявили достатню теоретичну підготовку. Студенти володіють теоретичними та практичними аспектами оціночної діяльності, здатні аналізувати та розробляти схеми оцінки. Також студенти знають принципи, методи та закони економіки. В цілому студенти вдало засвоїли теоретичний матеріал і вміють застосовувати свої практичні навички. Середня абсолютна успішність складає 100,0%, середня якість навчання – 71,8%.

Отримані результати відповідають акредитаційним умовам забезпечення якості підготовки. Результати ККР, проведених під час самоаналізу та експертизи, відповідають критеріям та вимогам акредитації щодо підготовки молодших спеціалістів.

Експертною комісією перевірено курсові проекти студентів спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність». Тематика курсового проектування відповідає програмам дисциплін і має практичну направленість. У таблиці 4 наведені відомості по окремих курсових проектах, що перевірені експертною комісією.

Таблиця 4.

#### Результати перевірки курсових проектів

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові, студента	Тема курсового проекту	Рік	Оцінка комісії	Експертна оцінка
<b>Дисципліна «Оціночна діяльність»</b>					
1.	Діденко Тетяна Анатоліївна	«Нематеріальні ресурси підприємства, їх формування та ефективність використання»	2018	задовільно	задовільно
2.	Довгоруку Максим Юрійович	«Експертна оцінка об'єктів нерухомості»	2018	відмінно	відмінно
3.	Манакова Анастасія Анатоліївна	«Оцінка прибутковості підприємства та шляхи її збільшення»	2018	добре	добре
4.	Піскун Руслан Іванович	«Шляхи підвищення ефективності діяльності підприємства»	2018	добре	добре
5.	Шевченко Божена Василівна	«Аналіз факторів конкурентоздатності підприємств»	2018	відмінно	відмінно
6.	Попадик Анастасія Анатоліївна	«Лізинг як форма оновлення технічної бази виробництва»	2018	добре	добре
<b>Дисципліна «Методи і моделі оцінювання»</b>					

Голова комісії



Луців Б.Л.

7.	Савченко Наталія Григорівна	«Оцінка нерухомості»	2018	задовільно	задовільно
8.	Зінчук Тарас Миколайович	«Методи оцінки матеріальних ресурсів підприємства»	2018	добре	добре
9.	Шепета Світлана Романівна	«Оцінка фінансово-економічного стану підприємства»	2018	добре	добре

Державна атестація випускників згідно із навчальним планом здійснюється шляхом захисту дипломних проектів. Керівниками дипломних проектів призначені досвідчені викладачі циклової комісії, які мають достатній стаж педагогічної роботи і виробничий досвід. Державна екзаменаційна комісія (ДЕК) створена у відповідності до нормативних вимог. Результати складання державного екзамену студентами відображаються в протоколі ДЕК, звіті голови та обговорюються на засіданнях циклової комісії та педагогічної ради і за останні 4 роки наведені у таблиці 5:

Таблиця 5.

**Результати складання державного екзамену студентами спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність» за 2015/2016, 2016/2017, 2017/2018 навчальні роки**

Рік	К-ть студентів	Захистили ДП				Успішність %	Якість %
		на «5»	на «4»	на «3»	на «2»		
2015	103	18	61	24	-	100	76
2016	42	6	26	10	-	100	76
2017	81	7	46	28	-	100	65
2018	9	-	7	2	-	100	77

В Коледжі функціонує відділ практики і працює бюро по працевлаштуванню. Одним з основних напрямів діяльності коледжу є підбір такого місця проходження практики, яке по закінченню навчання може виступити, як місце роботи випускника. Позитивний досвід такої роботи в коледжі існує відносно випускників всіх попередньо акредитованих спеціальностей.

У цьому навчальному році відбулась 22 щорічна міжнародна науково-практична конференція Інституту «Студент-Дослідник-Фахівець». Був виданий окремий номер «Вісника» з тезами доповідей. У конференції брали участь більше 150 учасників, модераторами секцій були фахівці з бізнесу та запрошені Голова комісії

Луців Б.Л.



професори з провідних ВНЗ Києва. У рамках конференції студенти за спеціальністю 5.03050802 «Оціночна діяльність» відвідали компанію ЕВО.

Виробничу практику студенти Коледжу проходять у підприємствах, установах та організаціях, які забезпечують виконання програми для відповідних освітньо-кваліфікаційних рівнів.

- Центральна наукова бібліотека імені В.І. Вернадського
- Український мовно-інформаційний фонд НАН України
- ТОВ «Ланцет 21 століття»
- ТОВ «О-Хорос»
- Компанія ЕВО
- ПрАт «Київводоканал»

Також студенти беруть участь у професійних форумах (iForum), майстер-класах від інших ВНЗ Києва та симпозиумах Національної академії наук.

**Висновок:** загальна успішність та якість виконання контрольних завдань відповідає державним вимогам до акредитації; рівень підготовки фахівців Економіко-технологічного коледжу ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» зі спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність» відповідає державним вимогам. Тематика курсових робіт є актуальною, відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики, вимагає від студентів використання теоретичних та практичних знань. Їх виконання є на достатньому рівні, а якісні показники відповідають встановленим вимогам.

Голова комісії



Луців Б.Л.

## 8. ЗАУВАЖЕННЯ, ЩО БУЛИ ЗРОБЛЕНІ ПІД ЧАС ПОПЕРЕДНЬОЇ ЕКСПЕРТИЗИ АКРЕДИТАЦІЙНИХ МАТЕРІАЛІВ

За результатами проведеної попередньої акредитаційної експертизи (наказ № 1289л від 17.04.2013 року) експерти висловили окремі зауваження та побажання, які було усунуто протягом звітнього періоду:

Таблиця 6.

### Зауваження проведеної попередньої акредитаційної експертизи (наказ № 1289л від 17.04.2013 року)

№ з/п	Зміст зауваження	Заходи з усунення	Стан виконання
1	Активізувати роботу педагогічних працівників щодо вдосконалення методів перевірки якості знань студентів	Починаючи з 2016/17 навчального року в Київському інституті бізнесу і технологій і в Економіко-технологічному коледжі КІБІТ, зокрема, активно впроваджується робота викладачів з Google Classroom, то відповідно відбувається удосконалення не лише системи викладання, але й системи оцінювання. Модернізація освітнього процесу стосується всіх спеціальностей за якими навчаються студенти Економіко-технологічного коледжу КІБІТ, а спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність» зокрема. Робота викладачів з Google Classroom дозволяє швидко та ефективно проводити будь-які форми контролю, а також оперативно їх перевіряти. Відповідно, студенти мають можливість моніторингу за своїми оцінками, а також, повного контролю за своєю успішністю.	Виконано
2	Розширити перелік баз практики з врахуванням особливостей спеціальності	На сьогодні день дана заувага усунена в повному обсязі. Для забезпечення діяльності спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність» було укладено договори з наступними підприємствами на базі яких студенти проходять практику: ФОП «Фото Style», Асоціація «Всеукраїнський союз виробників будівельних матеріалів та виробів», Філія Головного управління по м. Києву та Київської обл. АТ «Ощадбанк»ТВБВ 126/104, Публічне акціонерне товариство «Київхліб», ТОВ «Ред Юкрейн», Продовольча компанія «Екопродукт», ТОВ «Комфортна вежа», ТОВ «Малебель», ПрАТ «Київводоканал».	Виконано
3	Розширити сферу застосування інформаційно-комп'ютерних технологій і навчально-виховному процесі, в тому числі у процесі самостійної та індивідуальної роботи студентів	На сьогодні Економіко-технологічний коледж ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» має достатню базу для того аби проводити заняття з задіянням інтерактивних засобів освіти. Є три комп'ютерні класи, які оснащені всім необхідним, зокрема, для демонстрації та унаочнення матеріалів. Також, більшість кабінетів, в яких проходять як теоретичні так і практичні заняття оснащені проекторами та мультимедійними дошками. Майже всі викладачі Економіко-технологічного коледжу задіюють в процесі викладання всі можливі інтерактивні засоби, що проявляється в підготовлених презентаціях до більшості існуючих дисциплін та курсів.	Виконано

За результатами попередньої експертизи поданих матеріалів акредитаційної справи спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність» (вх. №621-ас від 11 травня 2018р.) вказано ряд зауважень. Зауваження попередньої експертизи

Голова комісії



Луців Б.Л.

акредитаційних матеріалів. Результати перевірки вказаних зауважень приведені у таблиці 7.

Таблиця 7.

**Результати перевірки зауважень попередньої експертизи акредитаційних матеріалів від 11.05.2018 року.**

	Зауваження експерта	Результати перевірки
1.	З'ясувати фахову відповідність викладачів до дисциплін: Жигилевич О.Ю. – Основи бізнесу. Основи підприємництва/ Управління персоналом, Язиніна Р.О. – Безпека життєдіяльності, Основи охорони праці, Борисенко О.В. – Інформатика і комп'ютерна техніка.	З'ясована фахова відповідність означених викладачів. Жигилевич О.Ю. – сертифікований бізнес тренер, власник бізнесу пов'язаного з випуском аудіокниг, має достатній практичний досвід, є автором наукових праць, що свідчить про фахову компетентність викладача. Язиніна Р.О., доктор географічних наук, кандидат економічних наук, має посвідчення про проходження навчання для викладачів з охорони праці у 2016 році за №103-14-16, та має навчально-методичний посібник з означеного предмету. Борисенко О.В., старший викладач циклової комісії з інформаційних технологій, має доробок статей, є автором навчально-методичного посібника «Інформатика». (Додаток 2)
2.	Порушено Наказ МОН молоді та спорту від 13.06.2012 р. № 689, згідно якого підвищення кваліфікації викладачів здійснюється раз на п'ять років. Викладач Терехова Л.В. проходила підвищення кваліфікації у 2012 р.	Експертна комісія перевірила відомості та сертифікати щодо підвищення кваліфікації означених викладачів. Терехова Л.В. пройшла стажування у КНУ імені Тараса Шевченка з 15 січня по 15 липня 2016 року. (Додаток 2)
3.	Звертаємо увагу, рівень наукової та професійної активності кожного викладача засвідчується виконанням за останні 5 років на менше 3-х умов, зазначених у пунктів 5 приміток. Недостатній рівень наукової та професійної активності у викладачів: Нестеренко І.В., Дмитров Ю.В., Шрамченко Я.С., Борисенко О.В., Карпова Т.С.	З'ясована фахова та наукова активність викладачів. Нестеренко І.В., старший викладач першої категорії циклової комісії з природничих та гуманітарних дисциплін має базову освіту з педагогіки та кваліфікацію «вчитель мови і літератури», проходить постійне підвищення кваліфікації, має статті з викладання англійської мови. Дмитров Ю.В. – старшого викладача циклової комісії з природничих та гуманітарних дисциплін, який має 11 років стажу науково-педагогічної роботи, є дослідником в галузі Історії України, публікується у Віснику КІБіТ та інших фахових виданнях. Шрамченко Я.С. є старшим викладачем циклової комісії з природничих та гуманітарних дисциплін за сумісництвом, отримала першу категорію у 2017 році. Має розроблену програму гуртка «Експериментаріум», бере участь у тематичних конференціях, має доробок наукових статей. Борисенко О.В., старший викладач циклової комісії з інформаційних технологій, працює у коледжі КІБіТ вже 6 років, має доробок статей, відвідує тематичні конференції, за основним місцем роботи

Голова комісії



Луців Б.Л.

		працює фахівцем з розробки комп'ютерних програм, наразі повернувся з стажування у Сан-Франциско, США. Карпова Т.С., к.е.н., старший викладач циклової комісії з фінансів і менеджменту, має значний доробок наукових праць і в українських і в закордонних виданнях. (Додаток 2)
4.	У ЄДЕБО відсутній запис про кадрове забезпечення	Інформація, щодо кадрового забезпечення, до бази ЄДЕБО подана в повному обсязі.
5.	Звертаємо увагу, кількість студентів, які виконували ККР не відповідають даним ЄДЕБО	ККР, що наведені у матеріалах акредитаційної справи писали студенти 3-го курсу. А ККР, що були проведені під час роботи експертної комісії, - студенти 2-го та 3-го курсів. (Результати наведені у висновку)
6.	З'ясувати забезпеченість студентів гуртожитком, оскільки, термін дії договору про надання послуг щодо тимчасового розміщення від 29.08.2016 до 28.08.2017 р.	Для проживання вітчизняних та іноземних студентів Інститутом укладено угоду з «Санаторієм-профілакторієм «Славутич», що знаходиться за адресою Пуща Водиця, вул. Миколи Юнкерова 38. Студентам надається місце для проживання за встановленою нормою. Договір продовжено з 29.08.2017 до 28.08.2019. (Додаток 3)
7.	З'ясувати наявність медичного пункту.	Для надання невідкладної медичної допомоги в Інституті функціонує медичний пункт, яким, при нагальній потребі, користуються усі студенти.

*Висновок: експертна комісія перевірила роботу з усунення зауважень та констатує, що всі зауваження своєчасно та повністю усунені, що відповідає Державним вимогам до акредитації.*

Голова комісії



Луців Б.Л.

## 9. ПІДСТАВИ ДЛЯ АКРЕДИТАЦІЇ

На підставі вивчення матеріалів акредитаційної справи і перевірки на місці результатів діяльності Економіко-технологічного коледжу ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» зі спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність» за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста експертна комісія МОН України дійшла висновку:

1. Засновницькі документи, ліцензія, сертифікат про акредитацію спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність» Економіко-технологічного коледжу представлені і відповідають вимогам чинного законодавства.
2. Формування контингенту студентів здійснюється згідно з ліцензією у відповідності до Правил прийому до Економіко-технологічного коледжу КІБіТ.
3. Зміст підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за спеціальністю 5.03050802 «Оціночна діяльність» відповідає акредитаційним вимогам. Освітня програма та навчальний план підготовки фахівців за спеціальністю, що акредитується, затверджені у встановленому порядку та відповідають діючим вимогам змісту підготовки молодших спеціалістів з оціночної діяльності.
4. Кадрове забезпечення освітнього процесу спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність» відповідає встановленим вимогам. Частка педагогічних працівників вищої категорії, які викладають лекційні години дисциплін навчального плану спеціальності та працюють у даному навчальному закладі за основним місцем роботи 76%.
5. Стан матеріально-технічної бази Економіко-технологічного коледжу КІБіТ відповідає вимогам підготовки спеціалістів у сучасних умовах. Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів (на одну особу для фактичного контингенту студентів) становить 2,4 м<sup>2</sup>.

Голова комісії



Луців Б.Л.



6. Стан організаційного та навчально-методичного забезпечення навчального процесу відповідає нормативам показників діяльності вищого навчального закладу першого рівня акредитації. Дисципліни навчального плану спеціальності повністю забезпечені навчально-методичними комплексами, підручниками і навчальними посібниками.

### РЕКОМЕНДАЦІЇ ЕКСПЕРТНОЇ КОМІСІЇ

З метою підвищення якості підготовки фахівців зі спеціальності, що акредитується, експертна комісія рекомендує керівництву Коледжу:

1. Продовжити оновлення бібліотечного фонду новими підручниками та навчальними посібниками з економічних дисциплін, в тому числі рекомендованих науково-методичною комісією з галузі знань 0305 «Економіка та підприємництво»
2. Продовжити роботу щодо покращення матеріально-технічної бази коледжу та створити спеціалізовану навчальну лабораторію.
3. Розширити базу установ і організацій з профільного підвищення кваліфікації викладачів циклової комісії фінансів та менеджменту.

Голова комісії



Луців Б.Л.

## 10. ЗАГАЛЬНИЙ ВИСНОВОК

На підставі поданих на акредитацію матеріалів Економіко-технологічного коледжу ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» та перевірки результатів діяльності на місці експертна комісія дійшла висновку, що стан кадрового, навчально-методичного, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення освітньої діяльності, фінансово-майнові гарантії та інфраструктура відповідають заявленому рівню підготовки фахівців зі спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність» освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» державним вимогам до вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації. Економіко-технологічний коледж ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» спроможний забезпечити державну гарантію якості вищої освіти.

Експертна комісія вважає за можливе прийняти рішення про акредитацію освітньої послуги з підготовки молодших спеціалістів за спеціальністю 5.03050802 «Оціночна діяльність» у галузі знань 0305 «Економіка та підприємництво» в Економіко-технологічному коледжі ПВНЗ «Київський інститут бізнесу та технологій» з ліцензованим обсягом 120 осіб за денною формою навчання.

### Голова комісії:

завідувач кафедри банківського менеджменту та обліку Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор

Б.Л. Луців

### Член комісії:

голова циклової комісії економічних дисциплін Державного навчального закладу «Дніпровський транспортно-економічний коледж», викладач вищої категорії

Т.П. Баюл

### З висновками ознайомена і один примірник отримала:

#### Ректор

Приватного вищого навчального закладу «Київський інститут бізнесу та технологій»  
доктор філософських наук, доцент



О.В. Яковлева

27 червня 2018 р.

Голова комісії

Луців Б.Л.

## ДОДАТКИ

до висновків експертної комісії Міністерства освіти і науки України  
про підсумки акредитаційної експертизи спеціальності  
5.03050802 «Оціночна діяльність»  
Освітнього рівня «молодший спеціаліст»  
Економіко-технологічного коледжу  
Приватного вищого навчального закладу «Київський інститут бізнесу та  
технологій» Товариство з обмеженою відповідальністю

Голова комісії



Луців Б.Л.

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ**  
**відповідності стану забезпечення навчального закладу**  
**Ліцензійним умовам надання освітніх послуг у сфері неповної вищої**  
**освіти та державним вимогам до акредитації**  
**спеціальності 5.03050802 «Оціночна діяльність» освітнього рівня**  
**«молодший спеціаліст»**

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
<b>КАДРОВІ ВИМОГИ</b>			
щодо забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти			
1. Наявність у закладі освіти підрозділу чи кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти	+	+	-
2. Наявність у складі підрозділу чи кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти, тимчасової робочої групи (проектної групи) з науково-педагогічних працівників, на яку покладено відповідальність за підготовку здобувачів вищої освіти за певною спеціальністю	три особи, що мають науковий ступінь та вчене звання, з них один доктор наук або професор	+	-
3. Наявність у керівника проектної групи (гаранта освітньої програми):			
1) наукового ступеня та/або вченого звання за відповідною або спорідненою спеціальністю	+	+	-
2) наукового ступеня та вченого звання за відповідною або спорідненою спеціальністю			
3) стажу науково-педагогічної та/або наукової роботи не менш як 10 років (до 6 вересня 2019 р. для початкового рівня з урахуванням стажу педагогічної роботи)	+	+	-
Проведення освітньої діяльності			
4. Проведення лекцій з навчальних дисциплін науково-педагогічними (науковими) працівниками відповідної спеціальності за основним місцем роботи (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин):			
1) які мають науковий ступінь та/або вчене звання (до 6 вересня 2019 р. для початкового рівня з урахуванням педагогічних працівників, які мають вищу категорію)	25	76	+51
2) які мають науковий ступінь доктора наук або вчене звання професора			
3) які мають науковий ступінь доктора наук та вчене звання			

Голова комісії



Луців Б.Л.

5. Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними (науковими) працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин):			
1) дослідницької, управлінської, інноваційної або творчої роботи за фахом			
2) практичної роботи за фахом	10	30	+20
6. Проведення лекцій, практичних, семінарських та лабораторних занять, здійснення наукового керівництва курсовими, дипломними роботами (проектами), дисертаційними дослідженнями науково-педагогічними (науковими) працівниками, рівень наукової та професійної активності кожного з яких засвідчується виконанням за останні п'ять років не менше трьох умов, зазначених у пункті 5 приміток	підпункти 1-19 пункту 5 приміток	+	-
7. Наявність випускової кафедри із спеціальної (фахової) підготовки, яку очолює фахівець відповідної або спорідненої науково-педагогічної спеціальності:			
1) з науковим ступенем доктора наук та вченим званням			
2) з науковим ступенем та вченим званням			
3) з науковим ступенем або вченим званням	+	+	-
8. Наявність трудових договорів (контрактів) з усіма науково-педагогічними працівниками та/або наказів про прийняття їх на роботу	+	+	-
<b>ТЕХНОЛОГІЧНІ ВИМОГИ</b>			
<b>щодо матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти</b>			
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів (кв. метрів на одну особу для фактичного контингенту студентів та заявленого обсягу з урахуванням навчання за змінами)	2,4	2,4	-
2. Забезпеченість мультимедійним обладнанням для одночасного використання в навчальних аудиторіях (мінімальний відсоток кількості аудиторій)	10	90	+80
3. Наявність соціально-побутової інфраструктури:			
1) бібліотеки, у тому числі читального залу	+	+	-
2) пунктів харчування	+	+	-
3) актового чи концертного залу	+	+	-
4) спортивного залу	+	+	-
5) стадіону та/або спортивних майданчиків	+	+	-
6) медичного пункту	+	+	-
4. Забезпеченість здобувачів вищої освіти гуртожитком (мінімальний відсоток потреби)	70	70	-
Провадження освітньої діяльності			
5. Забезпеченість комп'ютерними робочими місцями, лабораторіями, полігонами, обладнанням, устаткуванням, необхідними для виконання навчальних планів	+	+	-

Голова комісії



Луців Б.Л.

<b>ТЕХНОЛОГІЧНІ ВИМОГИ</b>			
<b>щодо навчально-методичного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти</b>			
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Наявність опису освітньої програми	+	+	-
2. Наявність навчального плану та пояснювальної записки до нього	+	+	-
Провадження освітньої діяльності			
3. Наявність робочої програми з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	-
4. Наявність комплексу навчально-методичного забезпечення з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	-
5. Наявність програми практичної підготовки, робочих програм практик	+	+	-
6. Забезпеченість студентів навчальними матеріалами з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	-
7. Наявність методичних матеріалів для проведення атестації здобувачів	+	+	-
<b>ТЕХНОЛОГІЧНІ ВИМОГИ</b>			
<b>щодо інформаційного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти</b>			
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та закордонними фаховими періодичними виданнями відповідного або спорідненого профілю, в тому числі в електронному вигляді	не менш як два найменування	4	+2
2. Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань англійською мовою відповідного або спорідненого профілю (допускається спільне користування базами кількома закладами освіти)	+	+	-
Провадження освітньої діяльності			
3. Наявність офіційного веб-сайту закладу освіти, на якому розміщена основна інформація про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня/освітньо-наукова/видавнича/атестаційна (наукових кадрів) діяльність, навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правила прийому, контактна інформація)	+	+	-
4. Наявність електронного ресурсу закладу освіти, який містить навчально-методичні матеріали з навчальних дисциплін навчального плану, в тому числі в системі дистанційного навчання (мінімальний відсоток навчальних дисциплін)	30	50	+20
<b>Умови забезпечення державної гарантії якості вищої освіти</b>			
<b>Якісні характеристики підготовки фахівців</b>			
Виконання навчального плану за показниками: перелік навчальних дисциплін, години, форми контролю, %	100	100	-
Підвищення кваліфікації викладачів постійного складу за останні 5 років, %	100	100	-

Голова комісії



Луців Б.Л.

Чисельність науково-педагогічних (педагогічних) працівників, що обслуговують спеціальність і працюють у навчальному закладі за основним місцем роботи, які займаються вдосконаленням навчально-	100	100	-
методичного забезпечення, науковими дослідженнями, підготовкою підручників та навчальних посібників, %			
Результати освітньої діяльності (рівень підготовки фахівців) не менше, %			
Рівень знань студентів з гуманітарної та соціально-економічної підготовки:			
Успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+10
Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	84	+34
Рівень знань студентів з природничо-наукової (фундаментальної) підготовки:			
Успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+10
Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	69	+19
Рівень знань студентів зі спеціальної (фахової) підготовки:			
Успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+10
Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	67	+17
Організація наукової роботи	+	+	-
Наявність у структурі навчального закладу наукових підрозділів	+	+	-
Участь студентів у науковій роботі (наукова робота на кафедрах та в лабораторіях, участь в наукових конференціях, конкурсах, виставках, профільних олімпіадах тощо)	+	+	-
Наявність органів студентського самоврядування	+	+	-

**Голова комісії:**

завідувач кафедри банківського менеджменту та обліку Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор

Б.Л. Луців

**Член комісії:**

голова циклової комісії економічних дисциплін Державного навчального закладу «Дніпровський транспортно-економічний коледж», викладач вищої категорії

Т.П. Баюл

**З висновками ознайомлена і один примірник отримала:****Ректор**

Приватного вищого навчального закладу «Київський інститут бізнесу та технологій»  
доктор філософських наук, доцент

27 червня 2018 р.

Голова комісії



О.В. Яковлева

Луців Б.Л.